



民宿主当导游 解锁“浙里”52种周末新玩法

本周推荐:无人岛看“绿野仙踪”,莫干山户外探险



上图:呆鱼
海景民宿

下图:呆鱼
海景民宿
主张启磊

无人村看“绿野仙踪” 东崖绝壁赏海上日出

浙江省的东北部,嵊泗县的最东端,全国著名的舟山渔场中心——嵊山渔场坐落于此。嵊山渔场盛产各种鱼、虾、蟹类,有“天然鱼仓”之称,面朝大海的呆鱼海景民宿就在这里。

民宿主张启磊,刚刚度过了一个繁忙的双休日。自清明、五一小长假后,疫情期间沉寂已久的民宿终于迎来“回暖期”。“五一期间,民宿十四间房提前十几天就被预订完,和往年不同的是,今年来旅游的以年轻人人居多。为了适应客源变化,民宿最近又招了一名年轻民宿管家,希望能适应更年轻化的客群。”如今,民宿双休日的满房率,已达到80%左右。

呆鱼,谐音“Dear fish”。张启磊希望客人能像鱼儿一样,在海边享受一段无忧无虑的假期。“民宿里有十多间落地窗海景屋,屋外还有大泳池。想在初夏时节看海、泡水、海钓的旅客,可以来民宿住上两天一夜,享受一个独特的海岛小长假。”

张启磊向钱报记者推荐了一条独家游览线路:

Day1: 呆鱼民宿——东崖绝壁——西洋湾——无人村

嵊山岛最东端的东崖绝壁,是观赏海上日出的最佳位置。从呆鱼民宿出发,步行半小时就能到达。现在日出时间比较早,四点半左右,旅客就可以欣赏到祖国东方的第一缕阳光,断崖边的栈道可以让游客在拥有绝佳视野的同时享受身在高处的刺激与心跳。

在无人村,绿色的藤蔓爬满了墙壁,像极了童话里的“绿野仙踪”。无论是艳阳高照时明媚的绿,阴天时幽暗的绿,还是雨后被水冲刷过的翠绿,都是专属于荒岛渔村的美。

晚饭后,可以去嵊山镇西北面的西洋湾转一转。西洋湾以黄蜡咀为轴心,左右两个海湾,西面是“百年渔港”箱子岙,东边连接“绿野仙踪”后头湾,因此得名西洋湾。特别是傍晚六点左右,红色的阶梯和夕阳下银蓝色的大海奇妙的融合,绝对是婚纱写

本报记者 杨希林/文 图片均由受访者提供

天气逐渐转热,市民游客都希望趁着双休日,去山间、竹海、海岛,洗脱初夏的暑气。

浙报旗下旅游垂直平台周柚近期推出“52种周末玩法”系列旅游产品,希望在接下来一年内的52个周末,为有着不同需求的市民游客提供综合住宿、美食、体验、休闲为一体的休闲周末新玩法。本周,“周柚”携手携程旗下民宿预订平台“花筑”,特邀两位精品民宿主分享当地最佳周末游路线,为大家解锁“千面浙江”的独家玩法。

真和摄影爱好者的取景好去处。

Day2: 呆鱼民宿——深度海岛体验

第二天可以乘船去东海体验一回海钓。如果你是新手,可以跟着专业海钓渔船出海,每艘船7-10人不等;如果你有一定的钓鱼或海钓基础,可以跟着船老大在东海礁石附近体验深度海钓的乐趣。

想体验海上风光的游客,可以坐上私人游艇,环嵊山岛一圈,不同的海域风光任君体验。

莫干山踏行百年古道 户外探险基地体验热气球

说到德清莫干山民宿,大家的第一反应肯定是“小而精”。不过,坐落于莫干山风景区换乘中心的花筑·莫干山青何云栖民宿,却颠覆了记者的认知:集住宿、休闲于一体的大型民宿,共有22间客房,不仅配备了餐厅、泳池等基础设施,还有儿童游乐场所、投影仪、棋牌室、茶室及会议室……从私人聚会到公司团建,可以满足客人的所有需求。

“我是设计师出身,在投资民宿前做了深度的市场调查,发现莫干山周边没有偏商务型的民宿可以接待大型团队客人。想象一下,在莫干山云海深处开一家现代简约风的民宿,绝对是乡村与城市的绝妙碰撞。”民宿主周蕾告诉钱报记者。

然而,受疫情影响,花筑·莫干山青何云栖民宿也遭受到巨大冲击。店长李然记得,直到4月中旬,民宿才迎来了2020年的第一波客人。“没有客源的时候,我们就关起门来修内功——请来莫干山裸心堡的专业服务团队给员工上课,提高服务意识;为了应对后疫情时代不断增长的客源量,又聘请专业民宿管家,防疫与服务齐头并进,希望真正‘破冰’的那一天,客人看到我们的蜕变。”

4月中下旬,来民宿过周末的一个家庭小团,让李然记忆犹新。“由几个小家庭组成的旅行团氛围非常融洽,他们去过很多旅游胜地,还会跟我们交流在三亚、云南、青岛住民宿的经历。对于民宿工作人员而言,这既是一次与客人的交心过程,更是一次成长。”

5月末,民宿内的户外泳池已经开放。想带娃去莫干山看云海、览竹林的家长,赶紧收好我们推荐的这条独家路线吧:

Day1: 庾村——原莹石矿——炮台山——荫山街——怪石角莫干岭——石门卡

以庾村为起点,途经原莹石矿、炮台山、荫山街、怪石角莫干岭,终点为石门卡。这条古道上至今保存

着100多年前的石铺小路,全程7.6公里。中途会经过老树林驿站,还有洋气的房子,古意与现代感并存。

傍晚,可以去看看以民国风为主题的庾村文化市集。目前市集内的大型户外聚会均未开放,但无论是市集内的车站、白鸽喷泉广场、咖啡店、还是各种文艺小店,都是拍照“打卡”的不二选择。

Day2: 花筑·莫干山青何云栖民宿——莫干山风景区——Discovery 极限探险基地

莫干山风景区内群山海拔400-700米之间,群山连绵,植被覆盖极好。相比空调房内的干冷,行走在莫干山上,凉风阵阵。

上午游完莫干山风景区后,亲子出行的家庭,可以去距离民宿以东4公里左右的户外游玩基地走一走。基地内有热气球、高空网阵模拟机岩壁跳跃模拟等多个项目可以体验。不过,热气球或动力滑翔伞等项目,需游客提前预约。

“旅游的人,一直在追逐诗与远方”。看完民宿主推荐的你心动了吗?赶紧扫描版面二维码,进入“周柚”公众号,查看你感兴趣的周末游玩路线吧:

关注“周柚”微信公众号,点击菜单栏“52个周末”,找到对应产品,进入购买页面。

温馨提示:除上述两位民宿主的推介玩法外,在“周柚”平台还隐藏了一个独家福利。不想错过的读者,赶紧扫码观看吧。



扫一扫关注“周柚”



花筑·莫干山青何云栖
民宿主周蕾



花筑·莫干山青何云栖民宿